



Saopštenje za medije

OBNOVLJENA JOŠ JEDNA ŠKOLA U AKCIJI JEDAN U MILION

Babušnica, 12. jun, 2014. – Škola u Babušnici je druga škola u okviru kampanje JEDAN U MILION u čiju obnovu je uloženo 25000 evra, prikupljenih zahvaljujući donacijama više od 10.000 ljudi i 20 kompanija. Zahvaljujući ovom projektu, učenici škole u Babušnici završiče ovu školsku godinu u novim i opremljenim kabinetima za fiziku i hemiju a oko dvorišta škole urađena je nova ograda. Sporazum o saradnji između škole „Despot Stefan Lazarević“ i Fondacije Ana i Vlade Divac potpisan je početkom aprila, kada su i počeli radovi na obnovi ove škole.

Obnovljena škola u Babušnici ima 563 učenika i pedeset zaposlenih nastavnika i stručnih saradnika. Na svečanosti održanoj povodom završetka radova u školi u Babušnici, predstavnici Fondacije „Ana i Vlade Divac“ izrazili su zadovoljstvo što su bili u prilici da sredstvima prikupljenim u kampanji „JEDAN U MILION“ pomognu obnovu ove škole, jer smatraju da ljudi koji žive u ovom kraju Srbije zaslužuju bolje uslove, počev od boljih uslova za školovanje i obrazovanje dece.

„Ovo je veliki dan za našu školu i za našu opštinu. Naša deca će od sada učiti u uslovima koji će im omogućiti da budu još bolji đaci i da kasnije doprinesu razvoju naše male opštine. Zahvaljujem Fondaciji „Ana i Vlade Divac“ i svim dobrim ljudima koji su prepoznali značaj ovakvih akcija za dobrobit celog našeg društva i podržali ih“, rekla je **Radmila Mladenović**, direktorka osnovne škole „Despot Stefan Lazarević“ u Babušnici.

Fondacija „Ana i Vlade Divac“ pokrenula je kampanju JEDAN U MILION sa ciljem da svako dete u Srbiji dobije šansu za kvalitetno obrazovanje i razvoj svojih potencijala. U proteklih godinu dana u okviru ovog projekta obnovljeno je sedam škola na teritoriji Srbije.

KONTAKT

Anica Divac
Fondacija "Ana i Vlade Divac"
Mob: +381(60)310 3356
anica.divac@divac.com

Fondacija „Ana i Vlade Divac“ je osnovana u Srbiji sa ciljem da pomogne građanima, posebno izbeglicama, u praktičnom rešavanju njihovih životnih i egzistencijalnih problema sa posebnim akcentom na rešavanje njihovih stambenih pitanja. Do sada je zahvaljujući aktivnostima Fondacije 505 izbeglih i raseljenih porodica dobilo svoj dom. Osim ovog segmenta rada, Fondacija „Ana i Vlade Divac“ je posvećena promociji pozitivnih vrednosti među mladima u Srbiji. Obnova dečijih igrališta u vrtićima, renoviranje i izgradnja sportskih terena, deo su akcije u kojoj nastojimo da mlade uputimo na prave vrednosti. Takođe, preko niza aktivnosti koje od svog osnivanja inicira i sprovodi, Fondacija podstiče razvoj individualne i korporativne filantropije u Srbiji. Različite akcije su usmerene ka razvoju svesti i promociji davanja kod građana Srbije, kao i društveno odgovornog ponašanja u biznis sektoru. Za više informacija: www.fondacijadivac.org i www.stvarnovazno.org